
令和３年度学校関係者評価（概要版）

Ⅰ　調査結果
保 護 者 全 体 （回答数： 301 ， 回収率： 76.8% ）

（裏面に続く）
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２２ 意見要望の反映

２１ 学校の情報発信

２０ ＰＴＡ活動

１９ 施設設備の充実

１８ 健康や安全

１７ 部活動への参加

１６ 行事の企画運営

１５ 保護者との連携

１４ 生徒理解

１３ 生徒指導方針の理解

１２ 生徒指導方針の明示

１１ 進路情報提供

１０ 就職進学指導

９ 進路指導と家庭連携

８ 資格取得の指導

７ 自主的な学習態度

６ 基礎基本の授業

５ 職業観の醸成

４ 生き方に関する教育

３ 教育課程の編成

２ 教育目標の説明

１ 教育目標の設定

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 判断できない

〇分析

※「そう思う」「どうちらかといえば思う」をまとめて「思う」として、扱っています。

・満足度の高い項目は「教育目標の設定」（８７％昨年８８％）、「教育課程の編成」（９０％昨年９０％）

「資格取得の指導」（８２％昨年８２％）、「職業観の醸成」（８０％昨年８１％）

・不満足度の高い項目は、「生徒指導方針の理解」（２２％昨年１８％）「自主的な学習態度」（２１％昨年１９％）
「進路指導と家庭連携」（２５％昨年２２％）「生徒理解」（１９％昨年１４％）

【令和２年度との比較】

♦今年度はほぼすべての項目で「思う」の数値の向上は横ばいでしたが、その中でも減少が大きかったものは

以下の通りです。

「４ 生き方に関する教育」と思うが７７％から７２％に減少。

「７ 自主的な学習態度」と思うが７２％から６７％に減少。


